

A tavasz beköszöntével a „motoros szezon” is kezdetét veszi. Mivel egyre nagyobb számban jelennek meg a közlekedésben a kétkerekű járművek, fontos a figyelemfelhívás e járművek üzemeltetési sajátosságaival kapcsolatban.

A Közlekedési Kultúra Napja (május 11.) alkalmából a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztálya (megyei közlekedési hatóság) is csatlakozott az eseménysorozathoz, melynek keretében egy motoros tájékoztató és műszaki vizsganap megszervezésével várták az érdeklődőket.

A megyei közlekedési hatóságnál már hagyománya van a tavaszi és őszi közlekedésbiztonsági akcióknak (Nyílt Napok), amikor a járművizsgálati technológia szerint ingyenesen átvizsgáljuk az érdeklődők járműveit. Megfelelő műszaki állapot esetén - vizsgadíj befizetése mellett - a műszaki vizsga azonnali lehetőségét biztosítjuk, tanácsokat adunk a járművek őszi - téli felkészítésére, üzemeltetésére, tájékoztatást adunk a járművek átalakíthatóságáról, ezen belül is az optikai és műszaki tuningról, Xenon lámpák használatáról, illetve egyéb a témakörbe tartozó kérdésekről.

További hagyomány, hogy évente májusi hónapokban két alkalommal is külön műszaki vizsganapot szervezünk a motorosoknak, hogy átvizsgálta, megfelelő műszaki állapotú és érvényes okmányokkal rendelkező járművekkel vegyenek részt a közlekedésben.

A Közlekedési Kultúra Napján szervezett rendezvényen a már említett műszaki vizsgálatok mellett az érdeklődők kb. 30 perces prezentációban „motoros KRESZ” oktatáson is részt vehettek. Az oktatás kiemelten foglalkozott a motorkerékpárral történő közlekedési szabályok változásaival, jellemző közlekedésbiztonsági veszélyeivel, a motorosok felszerelések használatának fontosságával, valamint a Hatóság munkatársai ellátták a részt vevőket a Közlekedési Hatóság „Szezonnyitó Motoros Kisokos” kiadványával.

A tájékoztató teljességét a megyei fogyasztóvédelmi hatóság szakembereinek tanácsadása biztosította, melyben a motorkerékpárosokat, mint vásárlókat, fogyasztókat hasznos információkkal látták el.

A rendezvény érdeklődése bizonyította, hogy hozzájárul a közlekedési kultúra javításához, a közlekedésbiztonság fontosságának ismertetéséhez, népszerűsítéséhez.